

POMAGAJ TUDI TI!

ANINA ZVEZDICA JE DOBRODELNA ORGANIZACIJA, KI JE NASTALA LETA 2009. DELUJE NA RAZLIČNIH LOKACIJAH PO SLOVENIJI IN POMAGA DRUŽINAM IZ SOCIALNO ŠIBKEJŠEGA OKOLJA. »ALI VESTE, KAKŠEN PRIVILEGIJ JE, ČE LAHKO IZBIRAMO, KAJ BOMO JEDLI IN SKUHALI? SOCIALNO OGROŽENI TE IZBIRE NIMAJO,« POJASNUJE ANA LUKNER.

KATJA ŠTRUC *foto: OSEBNI ARHIV*

Ana Lukner, ustanoviteljica zavoda *Anina zvezdica*, je leta 2010 na prvo januarско dopoldne, ki je tudi njen rojstni dan, sklenila, da je čas za spremembe. Namesto da bi praznovala, je prijateljice prosila, naj prinesejo živila z daljšim rokom uporabe. Odziv je bil velik in skupaj so zbrali hrano za 37 družin. Akcija se je nato razširila, lani spomladi so z živili obdarili že 105 družin, lani decembra 523 družin, aprila letos pa jim je uspelo zbrati že 700 paketov hrane. Septembra letos je *Anina zvezdica* v sodelovanju z *Zavarovalnico Triglav* pred začetkom šolskega leta otrokom iz socialno šibkejših družin podarila tudi 500 šolskih torbic, zaposleni pa smo jih napolnili s šolskimi potrebščinami.

BISTVEN JE PREMİK V GLAVI

»Na robu revščine živi ogromno ljudi. Precej več, kot kažejo uradni podatki. Pomoč najbolj potrebujejo družine z otroki. Opažam tudi, da so v veliki stiski mladi, ki ne dobijo zaposlitve. Pogosto so to študirani ljudje z majhnimi otroki,« nadaljuje 30-letna prostovoljka. Pakete hrane zato prilagajajo potrebam posameznika ali družine. »Pred prazniki je stiska še večja. Mama ne more pojasniti otroku, kaj bodo jedli, otroci pa pri drugih vidijo, kaj imajo. In take stvari je težko pojasniti. Toda otroci iz teh družin so zelo skromni, svoje starše pa izredno spoštujejo. Situacijo so sprejeli takšno, kakršna je. Od teh družin sem se veliko naučila, saj res vedo, kaj je v življenju pomembno.«

»Pomembno je delati premike v glavih ljudi. Pri nas jih spodbujamo, da so vztrajni in pozitivni, da najdejo rešitev iz stiske. Z vsemi prejemniki paketov hrane se osebno spoznam in pogovorim,« pravi ljubljanka in dodaja: »Pa tudi tisti, ki pomagajo in darujejo, doživijo preobrazbo. Še vedno je veliko Slovencev, ki so zaslepljeni in se ne zavedajo, kakšno je naše socialno dno. Samo v enem letu se je na primer lakota povečala za sto odstotkov,« poudarja Ana. Vsak dan prejme več kot 100 klicev ter prav toliko elektron-



Ana Lukner iz *Anine zvezdice* je optimistka, ki zna ljudi nagovoriti na prav poseben način, da ji svoje srce odpre prav vsak. Verjame, da lahko jutrišnji dan postane boljši in da upanje vedno ostaja.

skih sporočil, prošenj in pisem za pomoč. Njen cilj je spremeniti razmere na državni ravni, saj je prepričana, da ima Slovenija dovolj razpoložljivih virov, a jih ne izkorišča.

SPREMEMBE DELA VSAK POSAMEZNIK

Nekdanja igralka tenisa priznava, da se je stiska, v kateri se znajdejo družine, vsakič dotakne. »Vse te zgodbe ... vsak dan sem povsem na robu. Vse bi naredila, da bi bilo tem ljudem lahko laže, a še vedno smo omejeni. Moj cilj je s tem nadaljevati

do konca življenja. Kajti trdno verjamem, da posameznik lahko spreminja stvari.« Tisto, kar jo resnično žene naprej, je torej želja pomagati vsem, ki so pomoči najbolj potrebni. Kar dela, počne resno in skuša v tem tudi uživati. *Anina zvezdica* zavzame večino njenega prostega časa. »Imam še podjetje, ki se ukvarja tudi z marketinškim svetovanjem in rešitvami, poleg tega sem inspiracijska predavateljica o novem konceptu razmišljanja *TruHoMa* ter aktivistka, kar me tudi najbolj veseli. Vse to se odlično dopolnjuje in sestavlja v mozaik. Čeprav mi pravijo, da v življenju ne moreš delati toliko stvari hkrati, sama temu uspešno kljubujem.« V prihodnjem letu načrtuje tudi pripravo himne za fundacijo *Anina zvezdica*.

Sogovornica, ki drugim rada daje upanje in navdih, vsem bralcem in zaposlenim v *Triglavu* ob teh decembrskih praznikih vošči naslednje: »Prebudite se in se vrnite k praviim vrednotam: iskrenosti, zupanju, ljubezni in družini. Odprite oči, in videli boste, da lahko skupaj res naredimo veliko dobrega.«

ODPRLI SMO OČI. V peto akcijo *Anine zvezdice* »Pomagaj tudi ti« smo se vključili tudi zaposleni v *Zavarovalnici Triglav*. Vedno več ljudi je lačnih, zato smo na vseh območnih enotah po Sloveniji zbirali hrano z daljšim rokom uporabe in skušali tako otrokom ter njihovim družinam vsaj malo polepšati praznične dni. Vsa hrana, ki je bila zbrana na posameznih enotah, bo razdeljena socialno ogroženim družinam iz bližnjih krajev.